

“跟得快” 男子半年逃付停车费84次

“白嫖”停车费3200元被刑事拘留



□ 首席记者 陈颖婷

利用前车付费离场时的抬杆瞬间，迅速跟随驶离以逃避支付停车费，84次“白嫖”停车费累计3200元。近日，上海宝山警方在“砺剑2024”第十七次集中清查整治行动中，成功抓获一名屡次逃付停车费的盗窃嫌疑人。

7月下旬，上海宝山区某商圈物业负责人向宝山高境派出所报案称，该商圈近期在升级地下停车库收费系统时发现，有一辆黑色轿车存在大量“重复入场”记录，却只有寥寥几次支付信息，存在逃付停车费的嫌疑。接警后，民警结合停车场道口记录和后台支付情况进行核查，发现这辆嫌疑车辆每次以紧随前车的方式迅速离场，实施逃付停车费违法行为。

民警调查发现，该嫌疑车辆的车主为毛某，最后一次进入该商场的记录停留在2个月之前，很可能短期内不会再

进入该商圈。为此，警方“从车找人”，经缜密部署，于8月5日将再次进入上海的犯罪嫌疑人毛某在某酒店内抓获。

毛某到案后交代，他之前一直在宝山某商圈做生意，为“节约”停车费，他尝试趁着前车付费后的瞬间紧随离场，竟然成功，于是屡屡作案。今年6月起，他将生意转移到其他省份后就再也没回到过该商场，直到警察找上门时还感到非常意外。

目前，犯罪嫌疑人毛某因涉嫌盗窃罪被宝山警方依法刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

“网络水军”为医美机构引流被查

□ 记者 季张颖 通讯员 陈勇

本报讯 一家医美机构看似“专业”的推广视频和网文背后，实则是“网络水军”在刷量控评。近日，徐汇警方在夏季行动中，破获一起网络引流案件，抓获3名为某医美机构引流的犯罪嫌疑人，查获作案电脑4台、手机9部。

近日，徐汇公安分局网安支队在日常巡查中发现，在多个网络平台上，有不少宣扬、吹捧某医美机构及其团队“专业”的推广视频、网文，大肆为该机构引流。网安支队会同经侦支队、田林新村派出所对视频首发和传播链开展

全面梳理排查，最终发现了一伙为医美机构引流的“网络水军”。

很快，民警将涉嫌非法经营罪的犯罪嫌疑人刘某、包某和洪某抓获。据3人交代，其公司于2022年开始接触品牌推广和网络引流工作。在承接医美机构的业务后，由包某编写剧本，组织小视频拍摄，洪某组建社交群，在各大平台上进行推广并雇人控评、点赞，对于医美机构不利的评论进行举报删帖。每个月医美机构按5%的营业收入支付服务费用，截至案发，已非法获利400余万元。目前，3人因涉嫌非法经营罪已被公安机关依法采取刑事强制措施。

铁路警方捣毁一处制售假章窝点

□ 记者 陈颖婷 通讯员 方逸凡

本报讯 近日，上海铁路警方在苏州火车站安检口查获一名携带三枚公章进站的可疑人员。通过顺线追踪，深挖细查，最终捣毁了1处制假窝点，当场抓获犯罪嫌疑人1名。

7月11日中午12时许，苏州站派出所接到报警称，一男子在进站安检时，工作人员从其随身携带的行李内发现了3枚企业公章。经民警讯问，男子刑某交代这是自己找人伪造的假公章。

根据刑某提供的信息，民警迅速锁定了制售假公章的嫌疑人韩某。7月31日，办案民警赶赴南京市鼓楼区，于韩某家中将其当场抓获，并在其住处查获了用于刻章的电脑、激光设备机、光敏印章机等制假设备3台，以及伪造的各类公司印章50枚，印模70枚。据韩某交代，他前后共为他人伪造公司印章60余枚，涉案金额共计1000余元。目前，犯罪嫌疑人韩某和刑某均已被上海铁路警方采取刑事强制措施，案件正在进一步侦办中。

家门口惊现两万元现金!

“上海好邻居”找到宿醉失主

□ 见习记者 王葳然 通讯员 陆泽昭

本报讯 近日，家住宝山大华的王女士家门口凭空出现2万元现金。王女士在民警帮助下，顺利找到失主。这位“马大哈”失主就是王女士的邻居。

7月25日早晨，宝山公安分局大华新村派出所接到居民王女士报警称，早上准备出门时，在自家门口发现一个装有大量现金的快递袋，希望民警帮助寻找失主。民警接警后立刻赶到王女士家，共同见证清点了2万元整现金。由于装现金的快递包装上没有任何信息，民警决定将现金先带回派出所保管。

由于出入小区需要门禁验证，凭空出现在居民家门口的“神秘包裹”，其主人极有可能是同小区的住户。民警大量查阅小区楼栋内外的安防设备资料，

最终捕捉到一个关键线索：深夜时分，一名男子拿着一个与遗失物高度相似的快递袋踉跄地走进该栋居民楼。经过物业人员和热心邻居的辨认，这名男子很像住在王女士家隔壁的李先生。

当天中午，民警根据线索拨通了李先生的电话，正在宿醉状态下的李先生表示自己并没有遗失物品。直到民警问起他有没有遗失一个“快递袋”时，他才逐渐找回“记忆碎片”。前一晚，李先生和朋友聚餐饮酒至深夜，回家时认错了家门，尽管李先生在短暂休息后正确打开了自家房门，但随身携带的现金却遗失在了邻居家门口。

当天傍晚，李先生来到派出所，民警经过仔细核对后将2万元现金交还给李先生手中。事后，李先生向民警和好心的隔壁邻居连连感谢。

编造儿子得尿毒症!只为打赏主播

□ 记者 夏天 通讯员 杨晓俊

本报讯 男子为打赏女主播，不惜编造“儿子尿毒症住院急需用钱”、“公司请假超过3天需要缴纳押金”、“入职需要自费购买保险”等虚假理由骗了女友及16名同事共计10余万元。近日，黄浦警方破获一起诈骗案，涉案男子因涉嫌诈骗被刑事拘留。

近日，黄浦公安分局打浦桥派出所接到辖区一公司报警，称公司领班倪某以家属生病为由多次向员工借钱，现在人却联系不上了。原来，倪某是该公司保洁部的领班，从5月份起，他便多次以其儿子得了尿毒症急需用钱为由向同

事借钱。“他私下找我，给我看过一张照片，是他儿子躺在床上插着管子在做透析，挺可怜的。”同样的照片倪某几乎给部门同事都看了一遍。除了声称儿子得尿毒症外，倪某还以各式各样的理由向他人收取费用。

当天下午，民警在金山区一家快捷酒店内找到了倪某。经讯问，倪某沉迷于在网上打赏女主播，高额的消费远超他的实际能力。他便编造各种理由从同事处骗取钱财。更离谱的是，倪某还以自己肾虚需要看病为由从女友处骗得8万余元，这些钱很快都被倪某挥霍一空，自知无力偿还的倪某则选择关闭手机躲到郊区“避风头”，直至案发。

无人看管的报废车可以“捡漏”?

一男子因涉嫌盗窃罪被提起公诉

□ 见习记者 陈姝楠 通讯员 黄若媛

本报讯 蒋某某发现桥洞下停着两辆报废车辆，私自出售，非法获利7300元。日前，青浦区人民检察院以涉嫌盗窃罪对其提起公诉，法院判处有期徒刑9个月，并处罚金8000元。

今年4月7日，青浦区公安机关接到一男子报警，称自己停在一桥洞下的两辆报废车辆被不明人员拖走。警方于4月11日抓获犯罪嫌疑人蒋某某。

该案移送至检察机关审查起诉后，承办检察官对蒋某某进行讯问。蒋某某表示，3月底，他开车路过桥洞时，发现里面停放着两辆破旧的白色车辆。他停车前往查看，发现两车都是无牌车且

均已损坏报废，分别是厢式货车和面包车。蒋某某立即动起歪脑筋，将车辆停放位置、车辆状况甚至收车广告都进行了拍照记录。几天后，蒋某某手头紧张，他想到了桥洞下那两辆车。他将报废车的照片发给收车商，谎称是自己的车辆，以2000元每吨的废铁价格进行回收，非法获利7300元。蒋某某还自作聪明地将相关的手机照片、聊天记录等信息删除，并将收车商全部社交方式拉黑，但这也不过是自欺欺人、掩耳盗铃罢了。

经审查，检察机关认为蒋某某以非法占有为目的，盗窃他人财物，数额较大，其行为已触犯《刑法》，遂以涉嫌盗窃罪依法对其提起公诉。